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		На 24 февруари тази година доц. д-р Мурат Диярбакърлъоглу ще представи най-новите тенденции и практики в естетичната и пластична хирургия. След лекцията всеки ще има възможност за лична консултация и преглед с лекаря. Участието в лекцията, личните консултации и прегледите са абсолютно безплатни за всички, заявили участие. Записалите се за преглед ще могат да се възползват и от специалните преференциални цени с отстъпки от 30% от всички процедури. Доц. Д-р Мурат Диярбакърлъоглу е специалист по пластична, реконструктивна и естетична хирургия. Специализирал е естетична хирургия налице и хирургични интервенции при мигрена в клиниката на един от най-известните пластични хирурзи на САЩ. През 2012 г. провежда обучение по естетична и реконструктивна хирургия на млечната жлеза в Милано. Две години по-късно придобива сертификат на European Board of Plastic, Reconstructive and Aesthetic Surgery, който се счита за признание на най-висока професионална компетентност в областа на пластичната хирургия, призната от цял свят. По настоящем работи в най-модерната болница на Турция – Florya LIV Hospital, Истанбул. Автор е на множество научни публикации в национални и международни научни журнали. Основните направления , за които може да получите консултация от д-р Мурат Диярбакърлъоглу са: • Фейс-лифт, вкл. (ендоскопски) • Бодилифтинг • Реконструктивна пластика на горна и долна устна • Корекция на скули (със или безавтотрансплантат/имплант) • Оперативна корекция на формата наустните • Естетична ринопластика – цялостна(пластична корекция на носния септуми на меките тъкани и на костния носен скелет за функционално възстановяване на носното дишане.) • Пластична гръдна хирургия ( намаляване, увеличаване, повдигане на гърди) • Mъжка гръдна пластика • Абдоминопластика и липосукция • Блефаропластика (пластика наоколоочна област) • Корекция на уши • Бракиопластика (корекция на ръце) • Корекция на крака (Thigh Lift) • Кожно-ракова хирургия • Покриване на дефекти в различниобласти на тялото • Ментопластика (с остеотомия; с автотрансплантат; с имплант). • Остраняване на цикатрикс над 200 кв. см и свободна кожна автопластика Специлистът ще гостува и консултира безплатно в София на 24 февруари в офиса на представитеслтвото на верига болници "MEDICALPARK " Турция с адрес: гр.София / ул. Цар Самуил No: 1 партер, офис 4 Можете да се запишете, като попълните формуляра или като се обадите на телефон : 0888688805 
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	ПОСЛЕДНИ КОМЕНТАРИ
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		НАПИШИ КОМЕНТАР:
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				E-MAIL:	
				
			
	* КОМЕНТАР:	
				
			
	 	
				
					* КОД ЗА СИГУРНОСТ:  
					Въведете кода от картинката: 
				
				
				
			
	
				

			
	
				
				* Полетата маркирани със звезда са задължителни. Вашият e-mail адрес няма да бъде публикуван публично.


				

				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			С веган диета можете да се храните напълно пълноценно

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Протеинът е съществена част от нашето хранене. » Прочети

			

		

	
		
			
			Съдбовни промени до края на март за 3 зодии

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Астрологът Елена Миф в прогнозата си за Пети канал специално отбеляза три знака от Зодиака, които се очаква да претърпят неочаквани промени до края на месеца. » Прочети

			

		

	
		
			
			4 чая за пролетен детокс на тялото

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Пролетта е любимият ни сезон, защото природата се обновява, а с нея и ние. » Прочети

			

		

	
		
			
			Пълнозърнести храни и бобови растения свалят теглото?

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Вид диетични фибри, каквито има в овесените ядки и боба, могат да помогнат за намаляване на теглото, съобщи Хелт нюз. » Прочети

			

		

	
		
			
			След буболечките: Ще хапваме и месо от питони

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Група учени проведоха проучване, призоваващо да се обърне внимание на питоните като обещаващ източник на храна. » Прочети

			

		

	
		
			
			От днес до април 2026 г.: Навлизаме в нов цикъл на Сатурн. Какво означава това?

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Каквото и да ви е провокирало емоционално през 2023 г. » Прочети

			

		

	
		
			
			Дънки с джоб за мастурбация подлудиха жените

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			На седмиците на модата от Ню Йорк до Милано може да се види какво ли не. » Прочети

			

		

	
		
			
			10 причини да хапвате по-често кълнове

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			Тях можем да намерим в супермаркетите, магазините за здравословни храни или дори да си ги отгледаме сами у дома. » Прочети

			

		

	
		
			
			Тези хора не бива да ядат авокадо

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			Въпреки многобройните си полезни свойства, не всички хора могат да ядат авокадо. » Прочети

			

		

	
		
			
			Седмичен ТАРО хороскоп до 24 март

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			Овен - Десетка мечовеПредстои ви кулминация, а след това и краят на един етап от живота ви. » Прочети
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						» Лечение
					

						Elmetacin
	Lomexin
	Humulin   R
	Oxaliplatin   Pliva
	Amopen
	Almiral
	Verapamil   - Tchaikapharma
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